



*Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

PROFESSIONNEL

Vernis Gel

formule biosourcée

Plans de travail, meubles, boiseries

HAUTE RÉSISTANCE

chaleur, rayures, chocs

HAUTE PROTECTION

eau, taches, graisses

LESSIVABLE

CONÇU & FABRIQUÉ EN FRANCE

ÉMISSIONS DANS L'AIR INTÉRIEUR

A+

EU Ecolabel

1L e

PROTÉGEONS L'ENVIRONNEMENT

Éviter le gaspillage de vernis : faites une estimation de la quantité de vernis dont vous avez besoin. Refermer les pots non terminés afin de pouvoir réutiliser le vernis. Réutiliser le vernis est un bon moyen de réduire l'impact environnemental des produits sur l'ensemble de leur cycle de vie. Essorer le matériel après application. Bien l'essuyer. Le rincer avec très peu d'eau dans un récipient. Laisser cette eau s'évaporer. Le résidu peut alors être jeté à la poubelle. Bien refermer l'emballage après usage. Ne pas jeter les résidus à l'égout.

BESCHERMING VAN HET MILIEU

Verspil zo weinig mogelijk vernis door in te schatten hoeveel vernis u nodig heeft. Sluit niet-gebruikte vernis goed af voor hergebruik. Het hergebruik van vernis kan het milieueffect van de producten tijdens hun levenscyclus aanzienlijk verminderen. Materiaal goed uitwringen na gebruik. Goed afdrogen. Uitspoelen in een recipiënt met zeer weinig water. Dit water laten verdampen. Het restafval kan dan met het normale afval worden verwijderd. Verpakking goed sluiten na gebruik. Restanten niet in de riolen gieten.



EU Ecolabel : FR/044/011



FR
Produit usagé à déposer en déchetterie ou dans un point de collecte.

ANTIGIFCENTRUM BRUSSEL/CENTRE ANTI-POISONS BRUXELLES
TEL: [00 32] 70 245 245

Ontwikkeld en geproduceerd in Frankrijk
EMB F73100

Blanchon
508^{ème} Rue
F-69800 SAINT-PIERRE
Tél. : 04 72 89 06 06
www.blanchon.com

PROFESSIONNEL

Vernis Gel

PROTECTION ET DÉCORATION DES PLANS DE TRAVAIL
EN BOIS, MEUBLES ET BOISERIES INTÉRIEURES

Contient 77% d'ingrédients naturels, minéraux et biosourcés (non issus de l'agriculture biologique) dont 24% de carbone biosourcé mesuré selon la norme NF EN 16640.

MODE D'EMPLOI

- Ne pas diluer. Agiter avant emploi.
- Adhérence parfaite sur bois nu, sain, propre et sec, exempt de traces de cire, peinture, huile, lasure, lessive, etc. Si besoin, poncer ou décaper (les **Décapants Bâtiment 10' Blanchon Liquide** ou **Gélinifé**).
- Sur vernis anciens, éliminer les parties de faible adhérence, dépolir soigneusement toutes les surfaces (papier abrasif fin 120).
- Dépoussiérer soigneusement.
- Application en 3 couches régulières et bien "garnies". Égrener (papier abrasif fin) après la 1^{ère} couche pour supprimer toutes rugosités.
- Durcissement rapide (il convient de prendre quelques précautions les premiers jours).

Pour toutes précisions complémentaires, consulter la Fiche Technique du produit disponible sur demande ou sur www.blanchon.com.

Contient des produits biocides (conservateur) : contient MELANGE DE : 5-CHLORO-2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE ; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ONE [3:1] et 1,2-BENZISOTHIAZOL-3[2H]-ONE. Peut produire une réaction allergique. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Éliminer le contenu/récipient dans une décharge agréée. Porter des gants et des vêtements de protection adaptés. Stocker à l'abri du gel. Ne pas utiliser à une température inférieure à 12°C ou supérieure à 25°C. Nettoyage des outils à l'eau.

Valeur limite UE pour ce produit [cat. A/e] : 130 g/L. Ce produit contient max 24 g/L C.O.V.

PROFESSIONEEL

Gel-Vernis

KRACHTIGE BESCHERMING VOOR WERKBLADEN,
MEUBELS EN BINNENHOUTWERK

Bestaat voor 77% uit natuurlijke ingrediënten van biologische en minerale oorsprong (niet biologisch geproduceerd), waarvan 24% koolstof van biologische oorsprong, gemeten volgens de norm NF EN 16640.

GEbruiksaanwijzing

- Niet verdunnen. Schudden voor gebruik.
- Perfecte houdkracht op blank, gezond, schoon en droog hout, vrij van sporen van was, verf, olie, lazuur, afwasmiddel, enz. Indien nodig, schuren of afbijten (indien nodig **Blanchon Afbijtmiddelen Gebouw 10' Vloeistof of Gel gebruiken**).
- Op oude vernislagen, de slecht hechtende delen verwijderen en alle oppervlakken zorgvuldig opschuren (fijn schuurpapier 120).
- Zorgvuldig ontstoffen.
- Aanbrengen in 3 gelijkmatige en goed "gevulde" lagen. (fijn schuurpapier) na de 1^{ste} laag om alle oneffenheden te verwijderen.
- Sneldrogend (de eerste dagen enkele voorzorgen nemen).

Voor meer inlichtingen kan u de Technische Fiche van het product raadplegen die verkrijgbaar is op aanvraag of op www.blanchon.com.

Bevat biociden producten (conserveermiddel): Bevat MENGSEL VAN: 5-CHLOOR-2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ON ; 2-METHYL-2H-ISOTHIAZOL-3-ON [3:1] en 1,2-BENZISOTHIAZOL-3[2H]-ON. Kan een allergische reactie veroorzaken. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Inhoud/verpakking afvoeren naar een erkende stortplaats. Handschoenen en aangepaste beschermende kleding dragen. Boven het vriespunt bewaren. Niet gebruiken bij temperaturen onder 12°C of boven 25°C. Gereedschap reinigen met water.

EU-grenswaarde voor dit product [cat. A/e]: 130 g/L. Dit product bevat max. 24 g/L V.O.S.

8

120

8

mm 136 zone imprimable

mm 120 zone textes